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1η Φεβρουαρίου 2024 

Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών 
Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών Σχολών  
 
 

Θέμα: Διεξαγωγή Ημερίδας με θέμα  

«Ο Σχολικός Εκφοβισμός μέσα από τα μάτια των παιδιών»  

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Παρατηρητήριο για τη Βία στο Σχολείο 

(ΠΑ.ΒΙ.Σ.), του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης και τη Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης, διοργανώνουν Ημερίδα με θέμα «Ο Σχολικός Εκφοβισμός μέσα από τα μάτια των 

παιδιών». Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 23 Φεβρουαρίου 2024, στη 

Δημοσιογραφική Εστία, στη Λευκωσία, μεταξύ των ωρών 8:00-12:45 και θα επαναληφθεί 

την Τετάρτη, 6 Μαρτίου 2024, στο Ξενοδοχείο «St Raphael», στη Λεμεσό, τις ίδιες ώρες.   

 

Η Ημερίδα διοργανώνεται στο πλαίσιο της Πανελλήνιας Ημέρας κατά της σχολικής βίας και του 

σχολικού εκφοβισμού, που έχει καθιερωθεί να είναι η 6η Μαρτίου και αποσκοπεί στην ενημέρωση, 

ευαισθητοποίηση και ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και των μαθητών/μαθητριών αναφορικά με 

το φαινόμενο του σχολικού εκφοβισμού. Παράλληλα, στο πλαίσιο της συγκεκριμένης Ημερίδας, 

θα δοθεί η ευκαιρία στους/στις εκπαιδευτικούς και στους/στις μαθητές/μαθήτριες που θα 

συμμετάσχουν, να θέσουν τους προβληματισμούς τους.  

 

Κεντρικός εισηγητής θα είναι ο Καθηγητής Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, Δρ Μάριος 

Κωνσταντίνου. Μετά την κεντρική εισήγηση, θα ακολουθήσει συζήτηση στρογγυλής τραπέζης, 

όπου θα δοθεί η ευκαιρία στο κοινό να υποβάλει τα ερωτήματά του. Η Ημερίδα θα ολοκληρωθεί 

με τη διεξαγωγή εργαστηρίων, με τη συμμετοχή εκπαιδευτικών και μαθητών/μαθητριών. 

 

Το προκαταρκτικό Πρόγραμμα και η αφίσα της Ημερίδας επισυνάπτονται στο Παράρτημα. 

 

Οι δηλώσεις συμμετοχής τόσο των μαθητών/μαθητριών όσο και των εκπαιδευτικών θα 

υποβάλλονται ομαδικά από τη Διεύθυνση του κάθε σχολείου, μέσω του λογαριασμού του 

σχολείου, στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου http://www.pi-

eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες – Συνέδρια». Διευκρινίζεται ότι στην Ημερίδα που θα 
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πραγματοποιηθεί στις 23/2/2024, στη Λευκωσία, μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή 

εκπαιδευτικοί και μαθητές/μαθήτριες από τα σχολεία των επαρχιών Λευκωσίας-Λάρνακας-

Αμμοχώστου, από την Πέμπτη, 1/2/2024, μέχρι τη Δευτέρα, 19/2/2024. Αντίστοιχα, στην 

Ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί στις 6/3/2024, στη Λεμεσό, μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή 

εκπαιδευτικοί και μαθητές/μαθήτριες από τα σχολεία των επαρχιών Λεμεσού-Πάφου, από 

την Πέμπτη, 1/2/2024, μέχρι την Παρασκευή, 1/3/2024.       

 

Από κάθε σχολική μονάδα μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι και τέσσερις 

μαθητές/μαθήτριες και μέχρι δύο εκπαιδευτικοί. Για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής είναι 

απαραίτητο να έχει προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών.  

Επιπλέον, για λόγους επίσπευσης της διαδικασίας εγγραφών κατά την ημέρα διεξαγωγής της 

Ημερίδας, παρακαλείσθε όπως εκτυπωθεί η δήλωση συμμετοχής του σχολείου και παραδοθεί σε 

έναν/μία εκπαιδευτικό, ο οποίος/η οποία θα πρέπει να την παραδώσει, κατά την προσέλευσή 

του/της στον χώρο διεξαγωγής της Ημερίδας. 

 

Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν την Ημερίδα θα μπορούν να εκτυπώσουν  το 

πιστοποιητικό παρακολούθησής τους ηλεκτρονικά, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον σύνδεσμο 

«Αρχείο Δηλώσεων», μετά την ολοκλήρωση της Ημερίδας. Οι μαθητές/μαθήτριες θα λάβουν 

βεβαίωση συμμετοχής την ημέρα της Ημερίδας. 

 

Ο ονομαστικός κατάλογος των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στις 21/2/24 για την Ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί στις 

23/2/2024 και στις 4/3/2024 για την Ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί στις 6/3/2024 . 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τους/τις λειτουργούς του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, κ. Κωνσταντίνο Παπαγεωργίου (τηλ. 22402350, ηλ. διεύθυνση 

papageorgiou.c@cyearn.pi.ac.cy), κ. Γιώτα Παναγιώτου (τηλ. 22402464, ηλ. διεύθυνση 

panayiotou.y@cyearn.pi.ac.cy) και κ. Χριστιάνα Σταύρου (τηλ. 22402479, ηλ. διεύθυνση 

stavrou.c@cyearn.pi.ac.cy).  Για ζητήματα που αφορούν στην ηλεκτρονική εγγραφή στην 

Ημερίδα μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλ. 22402351 ή στην ηλ. διεύθυνση 

magos.m@cyearn.pi.ac.cy.  

 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/Διευθύντριες όπως ενημερώσουν σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς 

του σχολείου τους. 

 

 

 

 
 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 
         Διευθυντής  
      Μέσης Γενικής  
       Εκπαίδευσης 

 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής  

Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης 

Δρ Έλενα Χατζηκακού  
Αναπλ. Διευθύντρια  

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου  

 
Κοιν.: ΠΛΕ, Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
          ΟΕΛΜΕΚ, ΟΛΤΕΚ 
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